Şekil 1: Sayfa Düzeni - Kağıt Ebadı A4 (21x29.7)







Şekil 2: Sayfa Düzeni Ana Metin- Sonraki sayfadan başlar
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Üniversite/Kurum Üniversite/Kurum


 


ÖZ 


Bildiri özeti metni kurum bilgisinden sonra 1 satır boşluk bırakılarak sola hizala ve büyük harflerle yazılmış “ÖZ” başlığı altına en fazla 200 kelime olacak şekilde, satırlar arasında boşluk bırakmadan, satır başından başlatılarak ve kenarları iki yana hizalanmış (justified) olarak yazılacaktır. Bildiri özetlerinde amaç, yöntem, bulgular ve sonuçlar açıkça belirtilmelidir. Özet ve bildiri metinlerin yazımı için ".docx veya doc uzantılı MS Word" yazım programı kullanılacaktır. Tüm metin tek satır aralıkla yazılacaktır. Bildiri yazımı için kullanılacak font ve puntolar: Başlıklar (Kalın) (10 punto), Ana metin Verdana (10 punto), Anahtar sözcükler metinden sonar 1 satır boşluk bırakılarak (Bold) (10 punto). Anahtar sözcükler önem sırasına göre yazılacaktır. Sayfa düzeni A4 boyutunda yapılandırılacak ve sayfa kenar boşlukları tüm kenarlardan 3 cm olacak şekilde ayarlanacaktır. Dosyalar yazarların soyadları ile adlandırılmalıdır. (Örnek; soyadi.doc, soyadi1_soyadi2.doc).





Anahtar Sözcükler: Anahtar Kelimeler alfabetik olarak yazılmalı en fazla 5 (beş) adet olabilir.


 


İNGİLİZCE BAŞLIK (10 PUNTO, BOLD, İTALİK, BÜYÜK HARF)





ABSTRACT (10 PUNTO, BOLD, SOLDA)


İngilizce Özet Metni en fazla 150 kelime olacak şekilde, satırlar arasında boşluk bırakmadan, satır başından başlatılarak ve kenarları iki yana hizalanmış (justified) olarak yazılacaktır.





Keywords: Anahtar Kelimeler önem sırasına göre yazılmalıdır ve en fazla 5 (beş) adet olabilir.
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GİRİŞ (10 PUNTO, BOLD, SOLDA,NUMARASIZ)


Bildiri ana metni satırlar ve paragraflar arasında boşluk bırakmadan, kenarları iki yana hizalanmış (justified) olarak yazılacaktır. Sayfalar numaralandırılmayacaktır. Bildiri içinde önemli kelimeler italik, altı çizili veya koyu (bold) olarak belirtilebilir. Bunun dışında başlıklar 10 punto, koyu (bold) ve sola bitişik olarak, ana metin 10 punto ve normal, Verdana fontu ile yazılacaktır.
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